

There are no translations available.

6 марта 2018 года в преддверии празднования Международного женского дня 8 марта на базе ДК «Металлург» состоялось торжественное закрытие городского инновационного проекта «Столичный учитель 2018».

По итогам конкурсных испытаний Койкова Анна Андреевна, студентка 5 курса направления подготовки "Педагогическое образование" (технология, информатика) заняла 2 место в номинации "Будущий учитель столицы".

Конкурсные испытания 2018 г. были направлены на понимание значимых смыслов современного учителя в настоящем и будущем. Глава Ижевска Юрий Тюрин, принимая участие в церемонии закрытия проекта «Столичный учитель 2018» отметил, что «это очень важный проект. Учитель должен быть всегда в стадии самосовершенствования, понимания всех новых идей. Такие конкурсы — это как раз очень сильный импульс обмена опытом внутри нашего города по тем лучшим практикам, которые есть в тех или иных школах».

[https://vk.com/club120837719?w=wall-120837719\\_142](https://vk.com/club120837719?w=wall-120837719_142)

